Контрольна робота по темі: Лінійні рівняння.
Варіант №1

1 рівень

Розв’яжіть рівняння

a) 3х-5=х        (1б)

b) -5а+4(а+3)=14       (1б)

c) 5х-4+2х=7(х-3)         (1б)
2 рівень

У прямокутнику довжина більша за ширину на 4 см, а периметр дорівнює 56см. Знайдіть сторони прямокутника.        (2б)
3 рівень

Розв’яжіть рівняння

a) 3х-(9х-3)=3(4-2х)       ( 2б)

b) 2х-1 = х+5 -  1-х            (2б)

3           8         2

4 рівень         (3 б)

Розрахувавшись за покупку, Оля отримала здачу 1грн. 15коп. монетами вартістю 25 коп. і 10 коп. Усього вона отримала 7 монет. Скільки монет кожної вартості отримала Оля?

Варіант №2

1 рівень

Розв’яжіть рівняння

a) -9х+8=-5х     (1б)

b) -2а-3(а+6)=7       (1б)

c) -2а-6+7а=3(а+3)        (1б)

2 рівень

Ширина прямокутника у 6 разів менша від довжини , а периметр дорівнює 70 см. Знайдіть сторони прямокутника.        (2б)

3 рівень

Розв’яжіть рівняння

a) 6х-(10х+11)=2(5-2х)     ( 2б)

b) 3х+1 = х-5 -  3-х            (2б)

2           4         8
4 рівень         (3 б)

На двох полицях 60 книг. Якщо з першої полиці переставити на другу 15 книг, то на першій полиці залишиться на 10 книг менше , ніж стане на другій. Скільки книг було на кожній полиці спочатку?
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Варіант №3
1 рівень

Розв’яжіть рівняння

a) 4х-13=2х      (1б)

b) -11у+3(6у-5)=16     (1б)

c) 8х+15+7х=5(х-9)         (1б)
2 рівень

Катер пройшов відстань між пристанями за течією річки за 4 год, а назад-за 6 год. Знайдіть власну швидкість катера, якщо швидкість течії 1,5 км/год.
3 рівень

Розв’яжіть рівняння

a) -3х-9(х-1)=5(5х-9)      ( 2б)

b) 2х+1 = 5х-3 + 7-х            (2б)

3            2          6
4 рівень         (3 б)

У Антона і Стаса 54 наклейки . Якщо Антон подарує Стасові 5 наклейок, то в нього стане наклейок у 2 рази менше, ніж у Стаса. Скільки наклейок було в Антона і Стаса спочатку?
Варіант №4
1 рівень

Розв’яжіть рівняння

d) 7х-33=-4х     (1б)

e) 9х-4(3х-5)=7       (1б)

f) -4х-13+7х=2(х-4)        (1б)
2 рівень

Один автомобіль долає шлях за 5год , а другий за 4год.Знайдіть швидкість руху кожного автомобіля, якщо швидкість одного на 15 км/год, більша ніж швидкість другого.

3 рівень

Розв’яжіть рівняння

c) 6х+3(2х-7)=4(3х+2)      ( 2б)

d) 5х+7- 6х-2= 4х-12            (2б)

 5          2         10
4 рівень         (3 б)

Під час озеленення міста учні посадили 1798 дерев. Кленів було на 352 більше , ніж лип, а ялин у 4 рази більше ,ніж лип. Скільки дерев кожного виду посадили учні?
